



# 本周末，1元秒杀名品漆

11月27日，国内环保健康漆领军品牌美涂士漆将在高桥建材市场旗舰店举行成立16周年感恩庆典。当天，凡到现场的客户均可参与“一元秒杀”抢购活动，美涂士多款健康产品均将参与秒杀活动。

据悉，美涂士漆自1995年创建以来，经过16年孜孜不倦的追求和创新，已成为国内首屈一指的大型综合性涂料企业。此次16周年庆，美涂士漆大型感恩回馈活动将在全国范围内联动开启。

美涂士漆湖南营销中心于高桥建材市场的中心旗舰店内开启“突破历史底价，仅此一天”巨惠购物活动。当天，美涂士集团总裁也将现场发布并特惠签售多款环保健康漆，“超值套餐、升级除醛净味”、“16元、160元、1600元特价大发售”等多个组合套餐将连环推出。

据悉，活动中下订单购漆并交纳订金500元以上者，便有机会参加幸运大抽奖活动，并有机会抽Ipad2、全自动洗衣机、手提电脑、豆浆机、电饭煲等精美好礼。

美涂士漆湖南区总经理王建军表示，美涂士漆致力于打造健康漆第一品牌，在今年推出的“白竹炭”新品就受到广泛关注。今年8月底在长沙举办“白竹炭新品发布会”并联合湖南首届漆艺技能擂台赛同时发力，湖南顶尖油木工师傅用白竹炭新品一拼漆艺高下，一时成为当时的热点话题之一。



美涂士漆多年来一直坚持“健康才是硬道理”的健康定位，在技术研发上，以比普通竹炭涂料产品更强的吸附净化效果作为诉求点，用可视化的“黑白竹炭对比实验”说服消费者，还有创新性的“自然微循环系统”通过“1吸附-2净化-3释放-4平衡”四步骤打造安全健康的人居空间，满足消费者对高品质生活的需求。

与此同时，美涂士活动成功带动长沙的销售，白竹炭“自然微循环系统”的卖点也同步深入市场。新产品上市以来全方位密集的宣传，“白竹炭”也被越来越多的消费者认识和接纳，也助推美涂士漆提升了品牌形象。

■记者白娜

## 帝王携“天子”降临长沙

四川一线品牌帝王洁具近日在长沙红星美凯龙建材店推出了旗舰级奢华品质——天子系列卫浴产品。帝王洁具湖南区域负责人李路长表示，该系列产品是帝王今年最新独创产品，极具东方皇室风范，将明清家具艺术和现代时尚卫浴完美融合，演绎帝王般的华贵人生。

天子系列卫浴产品包括：浴室柜、座便器、浴缸。记者在帝王洁具红星美凯龙店看到，天子系列浴室柜，主体采用具有中国皇室高贵黄色装饰，并用高雅的棕红色线条勾勒。同时，浴室镜的造型独具风格，加之奢华的皇室龙型龙头，使得整个展示台富丽堂皇。

而天子系列浴缸：宽大舒适的缸体嵌上艺术复古的线条，皇家的霸气油然而生。

其实，此次推出天子系列也是帝王在年末拉动销售的一次契机。李路长表示：“这次我们不单只是卫浴新品发布，这次我们还带来了许多优惠产品，希望给跨年装修的业主提供更多选择。”

## 全山棕床垫 唯有大自然

人们对健康和环保的关注度日益提高，棕床垫越来越受到消费者青睐。然而，市场上的棕床垫五花八门，除了全山棕床垫外，还有椰棕、油棕、混合棕等多种材料。消费者选购时一定要谨慎。

椰棕是高营养、高糖分的纤维状胚囊，椰果落地腐烂后，可供种子发芽生长。如果用椰棕做床垫，即使严格处理也难避免生

虫、变质。而山棕常年挂在树上，遭受日晒雨淋也不会腐烂或者变质。这就是地中海沿岸椰树成林，椰果上有厚厚的椰棕，而欧洲人偏偏喜欢用天然山棕制作床垫的理由。

这方面我们的祖先早有尝试，千百年来他们一直用山棕绷床，而椰棕只用于生火、肥田。这是因为，天然山棕属植物纤维，质密、坚韧、防虫防水防腐，而椰棕在强度和弹性上都远不及山棕。

目前，市场上有一些模仿西欧山棕床垫生产的低档椰棕床垫，实际上是对山棕

床垫流行趋势的一种简单附和。现在国内只有“大自然全棕床垫”是全套引进欧洲先进生产设备、工艺生产的纯天然山棕床垫，并通过了国家轻工部质检，获得了国家专利。

大自然棕床垫是采用全天然山棕纤维和天然橡胶经过特殊工艺加工而成，透水、透气性佳，卧感干爽，坐卧无声，对人体骨骼具有舒展、放松作用，对成长期的少年儿童和骨骼硬化的老人更是十分有益。

如果您想从松软无当、凸凹不平、嘎吱作响又生硬冷漠的钢铁弹簧床垫上解放出来，



如果您是讲究生活质量、追求天然品质的人，“大自然”全棕床垫就是您最好的选择。



# 实心实木 表里如一

## 波林板材诚招经销商

联系电话：13755030109 何先生



湖南省汝城县斌志木业有限公司

厂址：湖南省三江口经济开发区 网址：WWW.BZWOOD.COM

